

改訂7版 土地区画整理の手引（令和4年6月第1刷）

正誤表(改2)

ページ	行	誤	正
234	最下行	この基準(案)により～	この改訂基準(案)により～
240	8	基準(案)では～	改訂基準(案)では～
〃	〃	表3-3	表3-4
250	19	表3-6	表3-7
260	10	表3-11	表3-12
〃	14	表3-12	表3-13
〃	16	表3-13	表3-14
〃	23	表3-14	表3-15
271	15	図3-8	図3-9
287	12	表3-20	表3-21
〃	14	表3-20	表3-21